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INFORMAŢII PERSONALE CHIREA A. VERONICA – GABRIELA 

LOCUL DE MUNCA PENTRU 
CARE SE CANDIDEAZĂ/ 

POZIŢIA 

EXPERIENŢA 
PROFESIONALĂ 

din octombrie 2008 – 

până în prezent 

Veronica.chirea2607@upb.ro 

Sexul feminin | Naţionalitatea română 

Desfăsurarea de activităti didactice în regim de plate cu ora la Universitatea Politehnică din Bucuresti, Departamentul de 
Formare pentru Cariera Didactică si Stiinte Socio-Umane. 

Consilier I A– Coordonator Unitatea Naţională Eurydice 
AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU PROGRAME COMUNITARE ÎN DOMENIUL EDUCAŢIEI ŞI FORMĂRII PROFESIONALE 
(A.N.P.C.D.E.F.P.) 

Splaiul Independentei 313, Bibilioteca Centrala a UPB, corp A, etaj 1, sector 6, Bucuresti 060042 , www.anpcdefp.ro 

În cadrul Departamentului de Servicii de Suport răspund la nivel naţional, de derularea, administrarea şi comunicarea acţiunilor 
specifice reţelei europene Eurydice, pentru a le face cunoscute publicului larg şi pentru a facilita accesul la acest tip de informaţie. 
Coordonez, organizez şi particip la activitatea de colectare şi de sinteză a datelor cantitative şi calitative necesare furnizării şi 
actualizării permanente a indicatorilor de interes comunitar privind sistemele de învăţământ şi politicile educaţionale. Sunt 
preocupată de promovarea şi diseminarea informaţiilor referitoare la produsele realizate în cadrul reţelei europene Eurydice.  

Tipul sau sectorul de activitate educaţie/ tineret 

iunie 2007 – 

octombrie 2007 

Expert superior 
CONSILIUL NAŢIONAL DE FORMARE PROFESIONALĂ A ADULŢILOR (C.N.F.P.A.) 

P-ţa. Valter Mărăcineanu nr. 1-3, Intrarea B, etaj 2, Sector 1, 010155 Bucureşti, www.cnfpa.ro 

În cadrul Direcţiei de Standarde Ocupaţionale şi Atestare am fost implicată în activităţi de analiză/ verificare de standarde 
ocupaţionale (SO) şi de acordare de asistenţă metodologică pentru elaborarea de SO. 

Tipul sau sectorul de activitate formarea profesională a adulţilor 

septembrie 2000 – 

iunie 2007 

Inspector de specialitate I – expert evaluare discipline tehnologice 
SERVICIUL NAŢIONAL DE EVALUARE ŞI EXAMINARE (S.N.E.E.) 

Str. General Berthelot nr. 26, sector 1, Bucureşti, www.snee.ro 

În cadrul Departamentului Evaluare şi Examene: Am coordonat toate activităţile referitoare la disciplinele tehnologice evaluate 
prin examene la nivel naţional: Examen de Absolvire Şcoală Profesională; Examen de Bacalaureat; Concursul naţional unic  
pentru ocuparea catedrelor vacante din învăţământul preuniversitar. Am coordonat echipele care au elaborat subiectele  
pentru Olimpiadele şcolare – fazele judeţene, pentru fiecare profil, specializări şi ani de studii – discipline tehnologice. 
Am elaborat: Standardele de evaluare, pentru fiecare sfârşit de ciclu de învăţământ şi profil; Criteriile de notare, pentru clasele 
a V-a şi a VIII-a, pentru disciplina Educaţie tehnologică; Ghidul de evaluare pentru disciplinele tehnologice; recomandări 
pentru profesorii corectori; recomandări pentru evaluarea curentă. Am fost coautoare în realizarea publicaţiilor specifice.Am  
realizat formări, în domeniile evaluării şi examinării, pentru inspectorii de specialitate din teritoriu, pentru metodişti şi profesori 
(ingineri şi economişti). Am realizat analize ale rezultatelor colectate în urma examenelor naţionale. În perioada 2003 – 2004, 
am făcut parte din echipa de proiect, Socrates/ Grundtvig 2, cu tema „Assessment for adult educators in nonformal education”. 
Am fost coautoare în realizarea produselor finale. În anul 2004, am asigurat consultanţă de specialitate în cadrul programulu i 
PHARE – TVET pentru realizarea probelor practice, la nivel naţional, aferente nivelului 1 de calificare, din cadrul exemenului 
de certificare a calificării profesionale de nivel 1, pe baza Standardelor de Pregătire Profesională. Am realizat sesiuni de  
formare cu cadrele didactice de specialitate, creatori de probe practice de evaluare a competenţelor profesionale, prezentând 
cu această ocazie, tipurile de probe care pun în evidentă si demonstrează îndeplinirea fiecărei competente. Am acordat 
asistenţă şi am monitorizat activitatea tuturor grupurilor de lucru implicate în realizarea probelor practice de nivel 1. În anul 
2006, am participat în calitate de coordonator de şcoală şi apoi de corector pentru Ştiinţă şi matematică, la Programul 
Internaţional de Evaluare a Elevilor OECD – PISA+ în România. 
Tipul sau sectorul de activitate educaţie 

aprilie 1996 – 

sept. 2004; 

[ 

Cercetător ştiinţific; Cercetător ştiinţific asociat 

INSTITUTUL DE ŞTIINŢE ALE EDUCAŢIEI // str. Ştirbei Vodă nr. 37, sector 1, Bucureşti, www.ise.ro 

În perioada aprilie 1996 – aprilie 2002, am lucrat în cadrul Laboratorului Formare profesională. 
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din 2006 – 

până în prezent 

În perioada aprilie 2002 – septembrie 2004, am lucrat în cadrul Departamentului Curriculum. 
Pe parcursul întregii activităţi pe care am desfăşurat-o ca cercetător ştiinţific, am fost membră în echipele de cercetare privind 
proiectarea de: modele, analize, materiale suport utile pentru învăţământul profesional şi tehnic, formarea formatorilor, 
modernizarea activităţilor didactice, dezvoltări inovative didactice. 
În perioada 1996 – 1998, în calitate de cercetător ştiinţific, am făcut parte din echipa de cercetare care, în cadrul Proiectului 
PHARE VET (RO 9405), a elaborat şi dezvoltat programe experimentale pentru domeniul profesional – discipline tehnologice, 
ghiduri metodologice şi cursuri de formare a specialiştilor din sistemul de învăţământ profesional. În perioada 1999 – 2000, am 
făcut parte din echipa de cercetare din cadrul proiectului internaţional al IEA „Evaluarea educaţiei civice”, realizând prelucrările 
datelor colectate şi analiza acestora în vederea redactării studiului final. În perioada 1998 – 2002, am făcut parte din echipa de 
proiect, derulat în cadrul instituţiei, cu tema „ESTEEM – European Study Circle Based on New Environmental Education 
Methodology”, proiect internaţional Socrates/ Grundtvig sprijinit de Comisia Europeană, realizând produsele finale.  

Tipul sau sectorul de activitate educaţie 
 

septembrie 1992 – 

august 2004 

Profesor suplinitor (sept.1992–aug.2000)/ profesor cumul de funcţii (sept.2000–aug.2004), 
Gradul I (din anul 2000); Gradul II (din anul 1997); Definitivat în învăţământ (din anul 1994). 

GRUPUL ŞCOLAR INDUSTRIAL “Dacia” // Str. Caporal Grigore Marin nr. 41 – 44, sector 4, Bucureşti 

Profesor pentru discipline tehnologice – profil Tehnic. Proiectarea şi coordonarea activităţilor pentru formarea profesională 
iniţială a elevilor. Realizarea de materiale didactice utile în activităţile de predare – învăţare – evaluare. Implicarea elevilor din 
cadrul liceului tehnologic şi de la Şcoala profesională în activităţi ştiinţifice, de tipul Sesiuni de comunicări ştiinţifice pentru 
elevi. Realizarea de lecţii deschise, la nivel de şcoală şi de sector, pentru diseminarea elementelor de noutate referitoare la 
reforma în domeniul formării profesionale. 

Tipul sau sectorul de activitate educaţie 
 

octombrie 1987 – 

mai 1992 

Inginer proiectant 

CENTRALA INDUSTRIALĂ DE REPARAŢII AUTO (C.I.R.A.) Bucureşti 

În cadrul Secţiei de Proiectare, în calitate de inginer proiectant, am făcut parte din echipele de specialişti care au realizat proiecte de 
utilaje, instalaţii, dispozitive. Pe parcursul realizării şi a punerii lor în funcţiune, am asigurat asistenţa tehnică de specialitate. 

Tipul sau sectorul de activitate industrie 
 

septembrie 1984 – 

octombrie 1987 

Inginer stagiar 

Întreprinderea de Reparatii Auto (I.R.A.) [Tecuci, Galati County, Romania] 

Am fost repartizată la Serviciul Tehnic. În această calitate, am avut responsabilitatea realizării unui prototip de Container 
pentru transport produse agricole. Am realizat proiectele pentru dispozitivele necesare realizării acestui container; am urmărit 
realizarea corectă a acestora; am coordonat grupul de muncitori care au realizat prototipul; am testat prototipul realizat; l-am 
omologat; am realizat demersurile necesare pentru autorizarea întreprinderii şi a muncitorilor de către Registrul Naval Român. 
Finalitatea acestui întreg process l-a constituit crearea unei hale noi de producţie, asigurarea de noi locuri de muncă. 

Tipul sau sectorul de activitate industrie 

 
EDUCAŢIE ŞI FORMARE  

3 

2000 – 2010 Doctor în ştiinţele educaţiei (din 2011), 
cu titlul ”Educatia profesională si tehnică în România. Traditie şi perspectivă” – coordonator prof.dr.V.Nicolescu 

Universitatea Bucureşti – Facultatea de Psihologie şi Ştiinţele Educaţiei 

Studii doctorale în domeniul ştiinţelor educaţiei 

2 

1979 – 1984 Diplomă de inginer (nota 9) 

Institutul Politehnic Bucureşti - Facultatea Tehnologia Construcţiilor de Maşini – Secţia Utilajul şi Tehnologia Sudării 

Studii superioare în domeniul ingineriei mecanice 

1 

1975 – 1979 Diplomă de bacalaureat (media 8,67) 

Liceul de matematică –fizică nr. 3, Bucureşti 

Studii liceale teoretice 
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COMPETENΤE PERSONALE  

 
Limba maternă Română 

ALte limbi străine cunoscute 

 

Franceza B2 B2 B2 B2 B2 

English B2 B2 B2 B2 B2 

 
Levels: A1/2: Basic user - B1/2: Independent user - C1/2 Proficient user 
Common European Framework of Reference for Languages 
Niveluri: A1/2: Utilizator elementar - B1/2: Utilizator independent - C1/2: Utilizator experimentat 

Cadrul european comun de referinţă pentru limbi străine 

 

Competenţe de comunicare - bună capacitate de comunicare 
dobândita în timp, atât pe parcursul întregii activităţi cât şi în urma cursurilor specifice urmate. 

 

Competenţe 

organizaţionale/ manageriale 

- capacitate de organizare a activităţilor şi de gestionare adecvată a resurselor; 

- experienţă în coordonarea de activităţi ce necesită implicarea unui număr foarte mare de 

- persoane, pe o distribuţie vastă de specializări (peste 410 de persoane); 

- rigoare şi meticulozitate în activitatea depusă; 
dobândite în urma activităţilor curente din perioada cât am lucrat la S.N.E.E. 

 

Competenţe dobândite la 

locul de muncă 

- abilităţi de muncă în echipă şi adaptabilitate la muncă în echipe variate / echipe multiculturale; 

- rezistenţă şi capacitate de muncă în condiţii de stress, 

- capacitate de gestionare a situaţiilor de criză; 

- rezistenţă la efort susţinut; 

- toleranţă faţă de cei din jur 
dobândite în timp, prin intermediul proiectelor naţionale şi internaţionale la care am participat (coordinate de către 
Ministerul Educaţiei şi Cercetării, Serviciul Naţional de Evaluare şi Examinare, Institutul de Ştiinţe ale Educaţiei, Agenţia  
Naţională Socrates, Centrul Naţional pentru Dezvoltarea Învăţământului Profesional şi Tehnic, Consiliul Naţional pentru  
Standarde Ocupaţionale – COSA, PHARE – VET, Banca Mondială, International Association for the Evaluation of 
Educational Achievement – IEA, OECD – PISA+) sau ca efect al participării la diferite cursuri, seminarii, stagii de formare/ 
perfecţionare. 

 
Competenţe informatice - bună utilizatoare a calculatorului (prin instrumentele Office 2000/XP: Word, Drawing, Paint, Excel, PowerPoint, 

FrontPage), navigare Internet, administrare de pagini Web. 

- dexteritate, maniabilitate în utilizarea de: fax, scanner, imprimantă, copiatoare 

 

Alte competenţe - capacitate de încadrare în termenele stabilite pentru predarea documentelor solicitate, în condiţiile respectării 
standardelor de calitate; 

- capacitate de muncă în condiţii de stres şi de volum foarte mare de activitate 

 

Permis de conducere Categoria B 

          

ÎNȚELEGERE VORBIRE SCRIERE 

Ascultare Citire 
Participare la 
conversatii Discurs oral Exprimare scrisă 
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INFORMAȚII 
SUPLIMENTARE 

 
Publicaţii 

Prezentări 

Proiecte 

Conferinţe 

Seminarii 

Distincţii 

Afilieri 

Referinţe 

 
 

 

- în perioada 1994 – 2013 am urmat o serie de cursuri de perfectionare/ de specializare în domeniul educației: 
Franta (1999, Lyon), Olanda (2000, la CITO), Franta (2001, la CIEP), UK (2003, Birmingham), Germania 
(2004, Ulm), Israel (2003, Ierusalim) cat si vizite de studii UK (2003, Edinburg), Austria (2013, Linz).  

- în perioada 2012 – 2013, am participat la sesiunile de formare a experților pentru analiza statistică a datelor, 
furnizate de International Association for the Evaluation of Educational Achievement. 

- în perioada 2000 – 2022, am fost Cadru didactic asociat la Universitatea Tehnică de Construcţii Bucureşti (în 
anii academici 2000/2001; 2001/2002) şi Cadru didactic asociat la Universitatea Politehnică Bucureşti (în anii 
academici 2007/2008; 2010/2011; 2012/2013; 2014/2015; 2015/2016; 2016/2017; 2017/2018; 2018/2019; 
2019/2020; 2020/2021; 2021/2022; 2022/2023). 

- articole, studii, cercetări, alte publicaţii în domeniul educaţiei, în calitate de autor şi/ sau co-autor. 

- în perioada 2010 – 2014 am fost expert pe termen scurt în diferite proiecte POSDRU, ca de exemplu: expert 
cadrul Proiectului ”Dezvoltarea competentelor antreprenoriale – o alternativă eficientă de adaptare la piata 
muncii” (UPB); evaluator pentru stiinte TIMSS (clasa a VIII-a) si pentru fişierele de export TSRS în cadrul 
proiectului ”Un învăţământ performant bazat pe decizii fundamentate – Strategii de valorificare a evaluărilor 
internaţionale privind rezultatele învăţării”; expert selectie grup tintă si dezvoltare programe de formare, expert 
coordonare elaborare programe de formare, expert furnizare programe de formare, formator, în cadrul 
proiectului ”Formarea cadrelor didactice în domeniul evaluării competentelor profesionale” (CNDÎPT); expert 
coordonare programe de formare si întâlniri consultative, expert organizare seminarii regionale în cadrul 
proiectului ”Îmbunătăţirea calităţii educaţiei şi formării profesionale prin reţele parteneriale” (CNDÎPT); expert în 
cadrul proiectului ”Politici publice fundamentate în Învătământul Superior: o premisă necesară pentru 
dezvoltarea României” (UEFISCDI); expert pentru formarea profesională initială în cadrul proiectului strategic 
”Sprijinirea scolilor pentru cresterea calitătii serviciilor educationale” (ARACIP) etc. 

- în perioada 2004-2017, am fost expert evaluator pentru proiectele LLP (proiecte Comenius, Grundtvig); am 
monitorizat si evaluat campania UNICEF de participare scolară; evaluator independent pentru evaluarea 
Cererilor de finantare primite în cadrul SEE Grant/ Norvegia pentru programul Fondul ONG în România, 
finantat prin Mecanismul Financiar al Spatiului Economic European 2009-2014. 

- în perioada 1995 – 2008, în calitate de membră în diferite echipe de lucru, am colaborat cu: Unitatea de 
Coordonare a Programului de Reformă în Învăţământul Profesional şi Tehnic, Banca Mondială, Consiliul  
Naţional de Examinare şi Evaluare, Institutul de Ştiinţe ale Educaţiei, Consiliul Naţional de Standarde 
Ocupaţionale şi Atestare, Centrul Naţional pentru Învăţământul Profesional şi Tehnic, Consiliul Naţional pentru  
Curriculum, Universitatea de Construcţii din Bucureşti, Universitatea Politehnică din Bucureşti, Agenţia 
Naţională pentru Programe Comunitare în domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale. 

- Keynote speaker/ prezentări/ participări la Simpozioane, Seminarii, Mese rotunde, Conferinţe Naţionale/ 
Internaţionale. 

Referinţe pot să fie solicitate la cerere. 

 

ANEXE  
 

1. Lista lucărilor stiintifice 

2. Contributii publicatii Eurydice 

 
21.09.2023 

http://europass.cedefop.europa.eu/


CHIREA VERONICA - GABRIELA 

1 Lista lucrări / Veronica – Gabriela Chirea 

 

 

 

LISTA LUCRĂRILOR ŞTIINŢIFICE 
 

 

Chirea, V.G. Competenţe profesionale în meseria mecanic auto. În: Revista de pedagogie, nr. 11 – 12, Bucureşti, 

1994, pag 57-58, ISSN 0034-8678 
 

Chirea, V.G. Evaluarea randamentului şcolar la activităţile de pregătire tehnică. În: Revista de pedagogie, nr. 11 – 

12, Bucureşti, 1994, pag 81-83, ISSN 0034-8678. 
 

Chirea, V.G. École. Formation professionnelle. Carriére - voie menant au succés ou á l’échec? – În volumul cu 

Comunicări prezentate cadrul Conferinţei Asociaţiei Internaţionale de Orientare Şcolară şi Profesională, 

Revista de pedagogie, nr. 1 – 12, Bucureşti, 1997, pag 244-250, ISSN 0034-8678. 
 

Chirea, V.G. et 

alii. 

Curriculum pentru şcoala profesională “Pregătire generală – mecanic montaj întreţinere şi 

reparaţii” anul II, domeniul mecanic. Bucureşti, M.E.N., Unitatea de Coordonare a Programului de 

Reformă în Învăţământul Profesional şi Tehnic, PHARE - VET, RO 9405, 1997. 
 

Chirea, V.G. et 

alii. 

Film didactic pe suport video “Educaţie Tehnologică – disciplină de cultură generală”. Bucureşti, 

I.S.E., 1997. 
 

Chirea, V.G. et 

alii. 

Ghid metodologic pentru “Toleranţe şi măsurători” – şcoala profesională, anul II, domeniul 

mecanic (mecanic montaj întreţinere şi reparaţii). Bucureşti, M.E.N., Unitatea de Coordonare a 

Programului de Reformă în Învăţământul Profesional şi Tehnic, PHARE - VET, RO 9405, 1998. 
 

Chirea, V.G. et 

alii. 

Ghid metodologic pentru organizarea activităţilor metodice de tip seminar. În: Pregătirea pentru 

viaţa activă pentru curriculum pentru învăţământul profesional. I.S.E., Bucureşti,1998. 
 

Chirea, V.G. Interdisciplinaritatea în activitatea de învăţare. În volumul: Praxiologia Educaţiei Militare. Nr. 2. Centrul 

de Cercetări Psihopedagogice şi de Perfecţionare a Personalului din Învăţământul Militar, Bucureşti,1999, 

pag 154-159. 
 

Chirea, V.G. Identificarea aptitudinilor tehnice. În volumul: Praxiologia Educaţiei Militare. Nr. 3, Centrul de Cercetări 

Psihopedagogice şi de Perfecţionare a Personalului din Învăţământul Militar, Bucureşti,1999, pag 29-33. 
 

Chirea, V.G. et 

alii. 

Seturile de probe de evaluare aferente Standardelor ocupaţionale din domeniile: farmaceutic, metalurgic, 

medical, industrie alimentară. Bucureşti,Consiliul Naţional de Standarde Ocupaţionale, 1997 - 1999 
 

Chirea, V.G. 

(coord.) 

Ghid de evaluare pentru Educaţie Tehnologică. Bucureşti, Serviciul Naţional de Evaluare şi Examinare, 

Editura ProGnosis, 2001, ISBN 973-99841-8-5. 
 

Stoica, A. 

(coord.), Chirea, 

V.G. et alii. 

Ghidul examinatorului. Bucureşti, Serviciul Naţional de Evaluare şi Examinare, Editura Aramis, 2001, 

pag 26-29, ISBN 973-9285-71-5. 

 

Chirea, V.G. et 

alii. 

ESTEEM – European Study Circle Based on New Environmental Education Methodology “Cutia cu 

metode transnaţională pentru educaţia adulţilor” – în cadrul proiectului transnaţional de Educaţia 

Adulţilor Socrates / GRUNDTVIG sprijinit de Comisia Europeană pe durata 1998 – 2002, Publicat de 

Institutul de Ştiinţe ale Educaţiei, Bucureşti, România, 2001. 
 

Chirea, V.G. et 

alii. 

ESTEEM – European Study Circle Based on New Environmental Education Methodology “Boîte à outils 

transnationale pour l’éducation des adultes à travers l’environnement” – un projet de coopération 

européene Socrates Education des Adultes / GRUNDTVIG financé par la Commission Européenne pour les 

années 1998 – 2002, Publié par Comunità Montana Mugello, Borgo San Lorenzo (Florence), Italie, 2001. 
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Chirea, V.G. et 

alii. 

ESTEEM – European Study Circle Based on New Environmental Education Methodology “Transnational 

Tool Box for Environmental Adult Education” – is a transnational Socrates Adult Education / 

GRUNDTVIG project supported by the European Commission for the years 1998 – 2002, Published by 

Comunità Montana Mugello, Borgo San Lorenzo (Florence), Italie, 2001. 
 

Chirea, V.G. et 

alii. 

CD-Rom ESTEEM – European Study Circle Based on New Environmental Education Methodology 

“Transnational Tool Box for Environmental Adult Education” / “Boîte à outils transnationale pour 

l’éducation des adultes à travers l’environnement” – is a transnational Socrates Adult Education / 

GRUNDTVIG project supported by the European Commission for the years 1998 – 2002, Published by 

Comunità Montana Mugello, Borgo San Lorenzo (Florence), Italie, 2001. 
 

Chirea, V.G. et 

alii. 

Cap. III.3.4. Evaluarea de proces, certificare şi asigurarea calităţii şi Cap. IV.4.4. Evaluare de proces, 

certificare şi asigurarea calităţii – rezultatele cercetării. În cadrul Studiului: Impactul măsurilor de 

reformă la nivelul unităţii şcolare, coordonatori Laura Căpiţă, Şerban Iosifescu, Mihaela Jigău, I.S.E., 

Bucureşti, 2001, pag 50-61 şi 90-94. 
 

Velea, S., 

Chirea, V.G. 

Relaţia profesor – elev din perspectiva educaţiei pentru cetăţenie. În volumul: Praxiologia Educaţiei 

Militare: Lucrări prezentate la sesiunea anuală de comunicări ştiinţifice a Centrului de Pregătire a 

Personalului din Domeniul Managementului Resurselor Umane. Centrul de Pregătire a Personalului din 

Domeniul Managementului Resurselor Umane, Anul XI, Nr. 1, Bucureşti, 2002, pag 238-244, ISSN 1582- 

8212. 
 

Chirea, V.G. 

Velea, S., 

Modalităţi de participare a angajaţilor în formarea profesională. Implicaţii asupra politicii formării 

profesionale, În volumul Simpozionul Naţional „Educaţia tehnologică şi consilierea în carieră”, Editura 

Printech, Bucureşti, 2002, pag 103-106, ISBN 973-652-624-0. 
 

Stoica, A. 

(coord.), Chirea, 

V.G. et alii. 
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